

# 绿化行业协会简报

第 1 期（总第 113 期）

无锡市绿化行业协会秘书处

2022 年 3 月 10 日



## 协会召开会长、秘书长第四次联席会议

3 月 9 日下午，协会召开会长、秘书长第四次联席会议。讨论了 2021 年度协会工作报告（提纲）及 2022 年度协会主要工作计划，商议 2021 年协会工作年会的筹备安排。

与会人员对协会工作报告（提纲）及主要工作计划进行了讨论，尤其是对协会 2021 年在党建工作、美丽无锡建设行动、疫情防控志



愿服务等  
方面取得  
的成绩可  
圈可点，应  
该补充完  
善总结报  
告，对 2022  
年的工作

计划也提出了建设性的建议和意见。原则同意 3 月中下旬召开协会 2021 年度工作年会。

根据市人社局发出的《关于征集 2022 年度无锡市技能竞赛岗位练兵活动项目的通知》，会议结合近年来园林绿化的实际情况，讨论确定了 2022 年度绿化行业技能竞赛活动的内容为植物病虫害防治。

今年 4 月 26 日-28 日，在徐州将举行第 13 届中国（徐州）国际园林博览会，该博览会由住房和城乡建设部、江苏省人民政府主办，徐州市人民政府、江苏省住房和城乡建设厅承办，展览会重点围绕“城市园林绿化作为生态文明建设和优化人居环境”等重要内容，全面展示园林园艺、庭院与花园园艺、花卉园艺、智慧园林、雕塑及立体花坛、园林机械及园艺工具等行业的新技术、新材料、新设备、新工艺等“四新”成果。会议建议秘书处提前联系落实有关参观事宜，适时组织协会成员单位参观学习，并要求递交学习心得体会。

会议邀请原园林绿化管理中心徐主任到会讲话，他全面分析了当前无锡园林绿化行业面临的机遇与挑战，市委市政府领导的高度重视，城市绿化迎来了第二个春天，城市节点美化提升、高架花箱时令花卉等项目都是出彩的亮点工程，既有技术含量，又要精细管理，领导要求高，企业压力大。协会要一起研究丰富花卉品种和植物病虫害防治等方面的课题，为企业参与美丽无锡建设行动出谋划策。

许乐和会长和李峰明名誉会长分别讲话，要求大家共同努力把协会的工作做得更加富有成效。

无锡市园林绿化管理中心华铮主任专门到会看望了大家。

(秘书处)